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	PROPONENTE: TODOS OS VEREADORES


CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSO A PROFESSORA GERÔNIMA ARCE E AO ALUNO JOÃO PAULO FARIAS FERNANDES DO 4º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL DA ESCOLA MUNICIPAL CLÁUDIO DE OLIVEIRA POR TER REPRESENTANDO O NOSSO MUNICIPIO BRILHANTEMENTE NA VI EDIÇÃO DO CONCURSO DE DESENHOS "NAS LINHAS DA SERRA DA BODOQUENA", NO DIA 03 DE JUNHO DURANTE A VII FEIRA SOCIOAMBIENTAL DE BONITO - MS.

Os Vereadores que apresentam e subscrevem, em conformidade com o texto regimental, depois de ouvido o soberano Plenário, solicitam que seja expedida MOÇÃO DE APLAUSO a PROFESSORA GERÔNIMA ARCE e em especial ao aluno JOÃO PAULO FARIAS FERNANDES por ter conquistado o primeiro colocado no concurso de desenho denominado "NAS LINHA DA SERRA DA BODOQUENA".
JUSTIFICATIVA  


Senhora Presidente, Senhores Vereadores.


A Câmara Municipal de Porto Murtinho, representando todo o povo murtinhense, expede esta MOÇÃO DE APLAUSO a todos os participantes desse concurso em especial ao aluno João Paulo Farias Fernandes por ter conseguido se destacar como melhor desenho entre os 20 alunos classificados das cidades de Bodoquena, Bonito, Jardim e Porto Murtinho. 

Esta Moção tem o teor de aplaudir e conscientizar a todos a importância de se dedicar-se aos estudos, e como homenagem, esta Casa de Leis expede tal MOÇÃO DE APLAUSO a todos os alunos participantes e representantes do nosso município em especial a professora e ao aluno contemplado.


Na qualidade de representantes do povo murtinhense, vimos nos solidarizar com esta honrosa homenagem, eternizando assim os feitos alcançados pelos alunos e corpo docente.

Sala das Sessões, 21 de Junho de 2016.
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