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	PROPONENTE: TODOS OS VEREADORES


CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSO AO GRUPO ONÇA PINTADA, REPRESENTADO PELO SENHOR RODRIGO OTÁVIO COSTA MACHADO, PRESIDENTE DA ONG: GRUPO ONÇA PINTADA, (UMA ORGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL SEM FINS LUCRATIVOS), QUE ORIENTA AS PESSOAS SOBRE A IMPORTÂNCIA DO AUTO-EXAME, PARA COMBATER O CÂNCER DE MAMA.

Os Vereadores que apresentam e subscrevem, em conformidade com o texto regimental, depois de ouvido o soberano Plenário, solicitam que seja expedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Grupo Onça Pintada, representado pelo Senhor Rodrigo Otávio Costa Machado Presidente da ONG Onça Pintada.
JUSTIFICATIVA  

Senhor Presidente, Senhores Vereadores.

A Câmara Municipal de Porto Murtinho, representando todo o povo murtinhense, expede esta MOÇÃO DE APLAUSO ao Grupo Onça Pintada, representado pelo Senhor Rodrigo Otávio Costa Machado, presidente da ONG, pelos esforços e ótimos serviços prestados a todas as mulheres que necessitam desse tipo de atendimento.
Na qualidade de representantes do povo murtinhense, viemos prestar esta honrosa homenagem, eternizando assim os feitos alcançados por todo o Grupo Onça Pintada, serviço este de fundamental importância a todas as mulheres no combate ao Câncer de Mama, que muitas vezes não tem condições e nem acesso ao exame de ultrassonografia e mamografia, uma das doenças que mais matam no mundo.
Sala das Sessões, 18 de agosto de 2016.
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