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	PROPONENTE: TODOS OS VEREADORES


CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSO AOS MILITARES DO 14º SUBGRUPAMENTO DE CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE PORTO MURTINHO, PELO EMPENHO E POR TODOS OS ESFORÇOS PARA COMBATER O INCÊNDIO DE GRANDE PROPORÇÃO, QUE ATINGIU A 2ª COMPANHIA DE FRONTEIRA DE PORTO MURTINHO.

Os Vereadores que apresentam e subscrevem, em conformidade com o texto regimental, depois de ouvido o soberano Plenário, solicitam que seja expedida MOÇÃO DE APLAUSO a todos os Militares do 14º Subgrupamento do Corpo de Bombeiros Militar de Porto Murtinho.
JUSTIFICATIVA  

Senhor Presidente, Senhores Vereadores.

A Câmara Municipal de Porto Murtinho, representando todo o povo murtinhense, expede esta MOÇÃO DE APLAUSO a todos os Militares do 14º Subgrupamento do Corpo de Bombeiro de Porto Murtinho, pelo brilhante trabalho no combate ao incêndio, que atingiu a 2ª Companhia de Fronteira de Porto Murtinho.
Na qualidade de representantes do povo murtinhense, viemos prestar esta honrosa homenagem, agradecendo e parabenizando a valentia de todos vocês, Militares do Corpo de Bombeiros, no combate a este incêndio, que sem dúvida destruiria toda nossa 2ª Companhia de Fronteira ou até parte da nossa cidade.
Sala das Sessões, 09 de setembro de 2016.
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