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	PROPONENTE:VER. HELTON BENIEZ DA GRAÇA



CONCEDE ESTA MOÇÃO DE APLAUSO A SRA.  MARINA RODRIGUES  NUNES PESCADORA PROFISSIONAL DO MUNICIPIO DE PORTO MURTINHO/MS. 
O Vereador que apresenta e subscreve, em conformidade com o texto regimental, depois de ouvido o soberano Plenário, solicita que seja expedida MOÇÃO DE APLAUSO A SRA. MARINA RODRIGUES NUNES, EM RECONHECIMENTO À IMPORTÂNCIA SOCIAL, ECONÔMICA E PRINCIPALMENTE HISTÓRICA, PARA NOSSA CIDADE, EM NOME DA POPULAÇÃO MURTINHENSE, CONGRATULAMOS OS PESCADORES DO MUNICÍPIO PORTO MURTINHO/MS.
			
JUSTIFICATIVA
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores.

A Câmara Municipal de Porto Murtinho, representando todo o povo murtinhense, expede esta MOÇÃO DE APLAUSO a Sra. MARINA RODRIGUES NUNES, o qual atua como pescadora no nosso município tem importância social e econômica, considerando as atividades coletivas desenvolvidas, a convivência e trabalhos que entre os pescadores são desenvolvidos, a geração de renda e o atrativo turístico que ocorre em torno da pesca.

Na qualidade de representantes do povo murtinhense, viemos prestar esta honrosa homenagem, a Senhora Marina Rodrigues Nunes,  é mister reconhecer a cultura do pescador como fato histórico e grandiosamente impactante na história da nossa cidade, especialmente considerando que foram os primeiros moradores que constituíram as comunidades.
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