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	PROPONENTE: VEREADOR ELBIO DA TWISTER – UNIÃO BRASIL


O Vereador que a presente subscreve, em conformidade com o texto regimental, solicita a Mesa Diretora para que depois de ouvido o soberano Plenário, envie expediente ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Executivo Municipal, para que possam tomar as devidas providências com relação a manutenção com cascalhamento, patrolamento e limpeza da via pública denominada Pau Brasil 2 (rua sem saída – ultima rua do Jockey Clube).
JUSTIFICATIVA


Nobres Vereadores.
Como um dos princípios e deveres do Vereador é reivindicar melhorias a nossa cidade, e sendo observada a situação encontrada nas vias públicas do município, urge a necessidade de se manter uma infraestrutura de qualidade no entorno da nossa cidade e vivenciando o dia a dia dos munícipes. A referida via encontra-se intransitável ao longo de sua extensão devido a abertura de buracos e valas nas vias públicas que necessitam com máxima urgência de reparos com cascalhamento, o que tem causado transtornos aos que transitam pelo local. Tal situação representa riscos de acidentes e prejuízos materiais, além de comprometer a fluidez do tráfego e a segurança da população.

A realização da manutenção é essencial para garantir a mobilidade urbana e a integridade física dos usuários da via, bem como preservar a infraestrutura da cidade.

Por sentir pertinente esta propositura, peço aos Nobres Pares que possa aprovar e que os órgãos competentes possam atender o mais pronto possível.

Sala de Sessões, 02 de Setembro de 2025.
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