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Estado de Mato Grosso do Sul

Câmara Municipal de Porto Murtinho

“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA COMUNIDADE MURTINHENSE DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA”.
PAUTA PARA 10ª (DÉCIMA ) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025.
· SEGUNDA VOTAÇÃO EM REGIME DE URGENCIA ESPECIAL O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 004/2025 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE “ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS À LEI COMPLEMENTAR Nº. 007 DE 19 DE SETEMBRO DE 2002, ALTERADA PELA LEI COMPLEMENTAR Nº 089 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2023, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DOS PROFISSIONAIS EM EDUCAÇÃO PÚBLICA DE PORTO MURTINHO – MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;
· SEGUNDA VOTAÇÃO EM REGIME DE URGENCIA O PROJETO DE LEI Nº. 016/2025, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE “AUTORIZA A CESSÃO DE USO DE BEM PÚBLICO DA ESTRUTURA FÍSICA DA ESCOLA MUNICIPAL INDÍGENA EJIWAJEGI POLO EXTENSÃO, LOCALIZADA NA ALDEIA CAMPINA, TERRA INDÍGENA KADIWÉU, PELO MUNICIPIO DE PORTO MURTINHO – MS, AO MUNICIPIO DE BODOQUENA – MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;
· SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº. 020/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY PACHECO QUE “DECLARA A LÍNGUA GUARANI, EM SUA VARIANTE LOCAL, COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE PORTO MURTINHO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
 “NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO”.
PORTO MURTINHO – MS, 27 DE AGOSTO DE 2025.
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