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Estado de Mato Grosso do Sul

Câmara Municipal de Porto Murtinho

“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DA COMUNIDADE MURTINHENSE DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA”.
PAUTA PARA 28ª (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025.

· LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR;

· LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS;

· 5 MINUTOS SEM DIREITO A PARTE;
· PROPOSITURAS ESCRITAS E VERBAIS;
· PARA ENTRADA, PROJETO DE LEI Nº. 032/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. ALESSANDRO QUE “AUTORIZA A DOAÇÃO DE ATERRO AO MUNÍCIPE DE BAIXA RENDA QUE ESPECIFICA PARA A EDIFICAÇÃO DE MORADIA PRÓPRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;
· PARA ENTRADA, PROJETO DE LEI Nº. 033/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. ALESSANDRO QUE “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE FOMENTO COM O CLUBE DO LAÇO “PORTAL DA ROTA” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;
· PARA ENTRADA, PROJETO DE LEI Nº. 034/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA ANA PAULA BITTECOURT QUE “INSTITUI A POLITICA MUNICIPAL DE COLETA SELETIVA DE RESÍDUOS SOLIDOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;
· PARA ENTRADA, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 002/2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES SIRLEY PACHECO E PROF. ALESSANDRO QUE “DISPÕE SOBRE O PLANO DE ARBORIZAÇÃO URBANA NO SETOR DA ROTA BIOCEÂNICA DO MUNICIPIO DE PORTO MURTINHO – MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;
· PARA PRIMEIRA VOTAÇÃO, PROJETO DE LEI Nº. 024/2025, DE AUTORIA DO VER. DR. ANTÔNIO QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA CAMPANHA MUNICIPAL DE RECONHECIMENTO E REAPROVEITAMENTO DE MEDICAMENTOS NO MUNICIPIO DE PORTO MURTINHO – MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” COM EMENDA MODIFICATIVA PROPOSTA PELO VEREADOR PROF. ALESSANDRO; 
· PARA PRIMEIRA VOTAÇÃO, PROJETO DE LEI Nº. 025/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. ALESSANDRO QUE “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A COLONIA DOS PESCADORES ARTESANAIS PROFISSIONAIS DE PORTO MURTINHO – MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
· PARA PRIMEIRA VOTAÇÃO, PROJETO DE LEI Nº. 028/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA ELISÂNGELA CORRÊA QUE “RECONHECE A PESCA ARTESANAL PROFISSIONAL E O ARTESANATO DE PESCA COMO PATRIMONIO CULTURAL IMATERIAL DE PORTO MURTINHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;
“NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO”.
PORTO MURTINHO – MS, 16 DE SETEMBRO DE 2025.
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